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Rada Miejska w Kobylinie 

 

Protokół nr 18/2025 

XVIII Sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 23 grudnia 2025 r. i odbyła 

się w Sali GOK przy Placu Andrzeja Glabera 1 w Kobylinie. 

Obrady rozpoczęto 23 grudnia 2025 o godz. 11:00, a zakończono o godz. 12:38 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu). 

 

Obecni: 

1. Iwona Bzodek 

2. Piotr Chlebowski 

3. Jarosław Eliasz 

4. Mirosław Flak 

5. Barbara Gościniak 

6. Łukasz Jarus 

7. Maciej Kmiecik 

8. Grzegorz Kreczmer 

9. Karol Kwiatkiewicz 

10. Aneta Pierzchała 

11. Leszek Poniatowski 

12. Michał Skupin 

13. Mikołaj Stanisławski 

14. Marcin Szumera 

15. Andrzej Wajdlejt 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli Burmistrz Kobylina Tomasz Lesiński, Zastępca Burmistrza 

Alicja Grzempowska, Sekretarz Gminy Przemysław Marcinek, Skarbnik Gminy Barbara 

Sławińska, oraz zaproszeni goście (listy obecności stanowią załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu). 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski. 
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Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

6. Podjęcie uchwał:  

a) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028    

w Gminie Kobylin, 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, 

c) w sprawie ustanowienia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 

2026, 

d)  w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Kobylinie na rok 2026, 

e) w sprawie planów pracy i kontroli komisji stałych na rok 2026, 

f) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025, 

g) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 

– 2031, 

h) w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 2026 roku. 

7. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026- 2031. 

8. Uchwalenie budżetu gminy Kobylin na rok 2026. 

9. Wolne głosy i wnioski.    

10. Zakończenie. 

 

1. Otwarcie sesji. 

 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski, który 

powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 
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uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust.1b ustawy o samorządzie gminnym obrady 

Rady Miejskiej w Kobylinie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. W związku z tym zwrócił się do obecnych z prośbą o zachowanie przepisów 

dotyczących ochrony danych osobowych podczas wypowiedzi. 

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

PRZEWODNICZĄCY poinformował, że zapoznał się z protokółem Nr XVII/2025 z sesji             

w dniu 25 listopada 2025 r. i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych 

ma uwagi do protokołu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez 

jego odczytania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

 

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał. 

 

 

 



4 

 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali Informację Przewodniczącego Rady 

Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym, stanowiącą załącznik        

nr 3 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności 

międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 



5 

 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

6. Podjęcie uchwał: 

 

a) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028            

w Gminie Kobylin, 

 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kobylinie – MARTA 

WASIELEWSKA przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Wspierania Rodziny na lata 2026-2028 w Gminie Kobylin. 

Zgodnie z  art. 176 pkt 1 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie 

pieczy zastępczej, zadaniem gminy jest opracowanie i realizacja gminnego programu 

wspierania rodziny.   

Zadaniem programu jest utworzenie systemu wspomagającego rodzinę, zapobieganie 

dysfunkcji poprzez wyposażenie rodziny, dzieci i młodzież w kompetencje pozwalające 

samodzielne zmagać się z problemami. Pomoc ta ma na celu wspieranie rodziców w pełnieniu 

funkcji opiekuńczo – wychowawczych, umożliwienie powrotu dziecka umieszczonego               

w pieczy zastępczej do rodziny biologicznej a także podtrzymanie uczestnictwa w życiu 

społecznym i właściwego wypełniania ról społecznych. Dla osiągniecia tych celów konieczne 

jest współdziałanie wszystkich instytucji ukierunkowanych na wspieranie rodziny. Udzielanie 

wsparcia i pomocy specjalistycznej może uchronić przed wzrostem zjawiska degradacji rodzin 

a także powielaniem nieprawidłowych wzorców przez dzieci i młodzież w przyszłości. We 

wsparciu rodziny w walce z problemami należy zwrócić uwagę na naukę samodzielnego 

zmagania się z trudnościami, nabywanie nowych umiejętności oraz prawidłowe 

funkcjonowanie w społeczeństwie. Praca organizacji pozarządowych i innych instytucji 

działających na rzecz rodziny i dziecka powinna w szczególny sposób uwzględniać potrzeby 

dzieci w rodzinach i w środowisku lokalnym. W związku z powyższym przyjęcie Gminnego 

Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028 w Gminie Kobylin jest w pełni uzasadnione.   

 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 
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przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/108/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 2025 

r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028             

w Gminie Kobylin,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności 

za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 

usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich 

pobierania, 

 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kobylinie – MARTA 

WASIELEWSKA przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób                            
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z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Zgodnie z art. 50 ust. 6 ustawy z dnia 12 marca 2004r. o pomocy społecznej, rada gminy określa, 

w drodze uchwały, szczegółowe warunki przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze            

i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla 

osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowe warunki częściowego lub całkowitego 

zwolnienia z opłat, jak również tryb ich pobierania. Dlatego też wyłącznie do kompetencji rady 

gminy należy określenie kosztów świadczonej usługi opiekuńczej. W wyniku 

przeprowadzonego postępowania zgodnie z Regulaminem udzielania przez Miejsko-Gminny 

Ośrodek Pomocy Społecznej w Kobylinie zamówień publicznych o wartości nieprzekraczającej 

kwoty wskazanej w art. 2 ust 1 pkt 1 ustawy – prawo zamówień publicznych, cena jednej 

godziny usług opiekuńczych w roku 2026 wynosić będzie 53,00 zł. Wobec powyższego                

w niniejszej uchwale został uszczegółowiony zapis w § 5 w dotychczasowym brzmieniu: „Za 

stawkę godzinową usług przyjmuje się koszt jednej godziny świadczenia usług zgodnie                 

z wynikiem przetargu”, w taki sposób aby spełnić wymagania Programu Ministerstwa Rodziny, 

Pracy i Polityki Społecznej „Opieka 75+ na rok 2026” poprzez dookreślenie kwoty odpłatności 

za 1 godzinę usług opiekuńczych ustaloną na 2026 r.  Podjęcie uchwały w tym zakresie jest 

uzasadnione. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/109/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 2025 

r. zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności 

za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 

usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych 
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warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich 

pobierania. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

c) w sprawie ustanowienia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 

2026, 

 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kobylinie – MARTA 

WASIELEWSKA przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustanowienia programu 

osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 

Program „Korpus Wsparcia Seniorów” jest programem osłonowym w rozumieniu art. 17 ust. 2 

pkt 4 ustawy z dnia 12 marca o pomocy społecznej. Zgodnie z tym przepisem do zadań 

własnych gminy należy między innymi podejmowanie innych zadań z zakresu pomocy 

społecznej wynikających z rozeznanych potrzeb gminy, w tym tworzenie i realizacja 

programów osłonowych. Adresatami Programu są seniorzy w wieku 60 lat i więcej, którzy mają 

problemy z samodzielnym funkcjonowaniem ze względu na stan zdrowia, prowadzący 

samodzielne gospodarstwa domowe lub mieszkający z osobami bliskimi, które nie są w stanie 

zapewnić im wystarczającego wsparcia. 

Celem programu jest poprawa poczucia bezpieczeństwa oraz możliwości samodzielnego 

funkcjonowania w miejscu zamieszkania osób starszych poprzez dostęp m.in. do tzw. „opieki 

na odległość”. Program będzie realizowany w roku 2026. Środki na realizację działań będą 

pochodziły z rządowego programu „Korpus Wsparcia Seniorów” oraz środków własnych 

gminy, zgodnie z art. 115 ust. 1 ustawy o pomocy społecznej. Zgodnie z dotychczasowymi 

zapisami Programu „Korpus Wsparcia Seniorów”, gminy przystępują do tego programu 
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poprzez podjęcie przez Radę Gminy uchwały o przyjęciu programu osłonowego na podstawie 

art. 17 ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/110/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 2025 

r. w sprawie ustanowienia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 

2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

 

d) w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Kobylinie na rok 2026 

 

PRZEWODNICZĄCY przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady 

Miejskiej w Kobylinie na rok 2026. Uchwała ta była omówiona na posiedzeniach komisji. 

Zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił przewodniczących komisji 

stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu uchwały. 
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G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/111/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 2025 

r. w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Kobylinie na rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

e) w sprawie planów pracy i kontroli komisji stałych na rok 2026, 

 

PRZEWODNICZĄCY przedstawił projekt uchwały w sprawie planów pracy i kontroli komisji 

stałych na rok 2026, stanowiący załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Takie plany pracy 

przyjęły poszczególne komisje. Zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił 

poprosił przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących 

projektu uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/112/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 2025 

r. w sprawie planów pracy i kontroli komisji stałych na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

f) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025, 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na 2025 

rok. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/113/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 2025 

r. w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025. 

  

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

g) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 

2031, 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 2031. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/114/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 2025 

r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 

2031.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

h) w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 2026 roku. 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu 

Krotoszyńskiego w 2026 roku. 

Ośrodek Interwencji Kryzysowej udziela profesjonalnej pomocy m.in. osobom uzależnionym 

od alkoholu oraz ich rodzinom z terenu całego powiatu, w tym z terenu naszej Gminy, dlatego 

postanawia się udzielić pomocy finansowej Powiatowi Krotoszyńskiemu w kwocie 29.470,00 

zł na dofinansowanie wydatków związanych z funkcjonowaniem Ośrodka.  

Na dofinansowanie wydatków bieżących związanych z prowadzeniem Warsztatów Terapii 

Zajęciowej w Krotoszynie zaplanowano 10.000 zł. W zajęciach organizowanych przez 

Warsztaty Terapii zajęciowej biorą udział niepełnosprawni mieszkańcy Gminy Kobylin. 

W celu skutecznej likwidacji szkodliwych oddziaływań azbestu na zdrowie ludzkie                           

i środowisko lokalne, zaplanowano pomoc w kwocie 30.000 zł na realizację przedsięwzięcia 

polegającego na usuwaniu wyrobów zawierających azbest z terenu Powiatu w 2026 roku. 

Powiat Krotoszyński zwrócił się też z prośbą o dofinansowanie opracowania dokumentacji: 

- przebudowy drogi Kobylin – Łagiewniki z uwzględnieniem ścieżki pieszo – rowerowej, 

- przebudowy drogi 4803P Górka – Sroki – granica powiatu, 

- dofinansowanie zadania „Modernizacja – remont drogi 5135P w m. Starygród -etap II. 

Zgodnie z art. 7a ustawy o samorządzie powiatowym oraz art. 216 ust.2 pkt 5 i art. 220 ustawy 

o finansach publicznych z budżetu jednostki samorządu terytorialnego może być udzielana 

pomoc finansowa innym jednostkom samorządu terytorialnego w formie dotacji celowej albo 

pomoc rzeczowa. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 
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M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/115/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 2025 

r. w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 2026 roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

7. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026- 2031. 

 

SKARBNIK odczytała Uchwałę Nr SO.10.4014.251.2025 Składu Orzekającego Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 12 grudnia 2025 roku w sprawie opinii o projekcie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026-2031, stanowiącą załącznik    

nr 13 do niniejszego protokołu.  

 BURMISTRZA zauważył, że opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej  w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Kobylin na lata 2026-2031, jest pozytywna. W punkcie III 

zwrócono uwagę na nieprawidłowo określony limit zobowiązań dla przedsięwzięcia: 

„Świadczenie usługi oświetleniowej – bieżąca konserwacja oświetlenia ulicznego”. Limit dla 

przedsięwzięcia wynosi 0,00 zł i określony jest prawidłowo. Umowa na to zadanie została 

podpisana w 2025 roku z terminem realizacji od roku 2026. 

 

SKARBNIK przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2026-2031, stanowiące załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 
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Autopoprawka do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026- 2031. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/116/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 

2025r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026- 2031. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

 

8. Uchwalenie budżetu gminy Kobylin na rok 2026. 

 

BURMISTRZ przedstawił projekt budżetu gminy Kobylin na rok 2026. 

Projekt budżetu Gminy Kobylin na rok 2026 został przyjęty Zarządzeniem Burmistrza Nr 

224/2025 z dnia 14 listopada 2025r a następnie przekazany Radzie Miejskiej i Regionalnej Izbie 

Obrachunkowej w Poznaniu. 

Projekt budżetu opracowano przede wszystkim na podstawie informacji: 

- zawartych w piśmie Ministra Finansów, w którym określono wysokość subwencji ogólnej 

oraz udziały w podatku dochodowym od osób fizycznych oraz zawartych w piśmie Wojewody 
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Wielkopolskiego, określającym prognozowanie kwoty dochodów i dotacji związanych                  

z realizacją zadań zakresu administracji rządowej zlecanych gminie oraz zadań własnych. 

Dla pozostałych pozycji planowanych dochodów przyjęto wartości wynikające z ustalonych 

podatków i opłat lokalnych, jak również wartości szacunkowe uwzględniające ocenę finansów 

gospodarowania mieniem. 

Przy konstrukcji budżetu w zakresie wydatków  zaproponowano wydatki na zadania ujęte           

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Kobylin, a także rozważono propozycje zgłaszane 

przez Radnych, Rady Sołeckie, przez jednostki organizacyjne Urzędu Miejskiego, a także 

mieszkańców Gminy. 

Następnie omówił najważniejsze pozycje budżetowe uwzględnione w projekcie budżetu 

Gminy Kobylin na 2026 rok. 

Plan dochodów budżetowych na rok 2026 został określony na kwotę - 59.372.290,64 złotych. 

Dochody bieżące - 52.492.906,85 złotych. 

Dochody majątkowe - 6.879.383,79 złotych. 

Największą kwotą w dochodach bieżących są wpłaty z podatku dochodowego od osób 

fizycznych - 23.282,144 zł oraz subwencja ogólna z budżetu państwa - 12.155.989 zł. 

Dotacje związane z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej zleconych gminie                  

i innych zadań zleconych ustawami w kwocie - 2.663.153.49 zł. 

Wydatki budżetowe zaplanowano na kwotę 61 .604.760,64 zł, w tym wydatki bieżące: 

49.057.494,35złotych i wydatki majątkowe: 12.547.266,29 złotych.    

Wg działów klasyfikacji budżetowej, wydatki przedstawiają się następująco: 

1)Dział "Rolnictwo i Łowiectwo" - 360.000 zł 

2)Dział Transport i Łączność" (na budowę i utrzymanie dróg i ulic ) - 2.504.500 zł 

3)Dział Gospodarka Mieszkaniowa" - 1.180.320 zł 

4)Dział administracja publiczna (utrzymanie urzędu Miejskiego, funkcjonowanie Rady 

Miejskiej, promocja Gminy, diety sołtysów, zatrudnienie bezrobotnych na prace publiczne) - 

7.584.167 zł   

5) Dział ochrona narodowa - 53.000 zł 

6)Dział Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa - 1.623.490 zł 

7)Obsługa długu publicznego - 25.000 zł 

8)Dział Oświata i Wychowanie funkcjonowanie szkół i przedszkoli - 29.539.127,67 zł 

9)Dział Ochrona Zdrowia (na realizacje programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych - 356.655 zł 

10)Dział Pomoc Społeczna -  2.679.744,49 zł 
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11)Rodzina - 2.646.550 zł ( wspieranie rodziny, rodziny zastępcze, świadczenia rodzinne, ) 

12)Dział Gospodarka komunalna i ochrona środowiska (oczyszczanie wsi i  miasta, utrzymanie 

zieleni, oświetlenie dróg i ulic gospodarka wodnościekowa) - 2.587.992 zł 

13)Dział Kultura i Ochrona Dziedzictwa Narodowego - 8.170.317 zł (organizacje imprez 

kulturalnych, realizacja zadań w zakresie kultury, stowarzyszenia, utrzymywanie świetlic 

,dotacje na działalność Orkiestry Dętej, Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy, Muzeum Ziemi 

Kobylińskiej, Gminnego Ośrodka Kultury,) 

14)Dział "Kultura Fizyczna (wydatki na organizacje imprez sportowych, utrzymanie 

obiektów sportowych, dotacje dla klubów sportowych) - 1.663.157,48 zł. W projekcie budżetu  

uwzględniono wydatki ze środków będących do dyspozycji jednostek pomocniczych Gminy 

zgodnie z propozycjami zgłoszonymi przez poszczególne sołectwa, Radę Osiedla w planach 

rzeczowo-finansowych. Stanowi to kwotę 456.544,98 zł.  

W projekcie budżetu na 2026 rok zaproponowano wydatki majątkowe na realizację między 

innymi następujących zadań inwestycyjnych i remontowych:  

1) Budowa drogi w Rębiechowie - 500.000 zł  

2)Remont chodnika na ul. Langiewicza w Kobylinie - 380.000 zł 

3)Projekty Wielkopolskiej Odnowy Wsi dla sołectwa Smolice, sołectwo Starkówiec, sołectwo 

Rębiechów - 300.000 zł 

4)Dofinansowanie dla powiatu na dokumentacje na przebudowę drogi powiatowej Kobylin-

Łagiewniki z uwzględnieniem ścieżki pieszo rowerowej - 160.000 zł  

5) Dofinansowanie dla powiatu na dokumentację na przebudowę drogi powiatowej Górka -

Sroki - 50.000 zł 

6) Powierzchniowe utrwalenie drogi gminnej Zalesie Małe -Sroki - 190.000 zł 

7)Budowa świetlicy wiejskiej w Rzemiechowie I etap (dof.299.113,33) - 832.800 zł 

8) Zabudowa zbiornika oraz budowa parkingu w Łagiewnikach - 400.000 zł   

9) Usunięcie kolizji odcinka istniejącej linii napowietrznej-dot. Działki na ul. Tulipanowej w 

Kobylinie - 70.000 zł      

10) Budowa zbiorników bezodpływowych na nieczystości ciekłe dla budynku Szkoły 

Podstawowej i lokali mieszkalnych w m. Zalesie Małe – 8700 zł      

11) Remont dachu w świetlicy wiejskiej w Zalesiu Małym - 79.000 zł                                 

12) Budowa boiska wielofunkcyjnego w Zalesiu Małym przy SZP - 1.000.000 zł 

13)Remont i budowa GOK w Kobylinie środki Polski ład - 4.000.000 zł 

14) Przebudowa remont i rozbudowa GOK w Kobylinie nadzór inwestorski i wyposażenie -  

328.000 zł 
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15)Remont z rozbudową remizy OSP w Zalesiu Wielkim - 450.000 zł   

16) Budowa oświetlenia Led na ul. Wiosenna, Słoneczna, Sportowa - 450.000 zł 

17)Dofinansowanie z budżetu gminy do przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie gminy 

Kobylin. (4.000) - 136.000 zł 

18)  Budowa zbiornika na nieczystości przy świetlicy wiejskiej w Fijałowie – 90.000 zł                                                        

19)  Modernizacja elewacji w świetlicy wiejskiej w Fijałowie - 160.000 zł 

20) Dofinansowanie z budżetu gminy Kobylin do wymiany pieców CO na ekologiczne  (3.000) 

- 75.000 zł 

21) Wykonaniu dokumentacji na zainstalowanie lamp Led przy drodze Smolice -Raszewy -      

17.220 zł 

22)Wykonanie dokumentacji na rozbudowę remizy w OSP Łagiewniki - 20.000 zł 

23)Remont drogi w Długołęce - 130.000 zł  

24) Sporządzenie dokumentacji na rozbudowę drogi krajowej 36 i budowę chodnika w 

Kuklinowie - 137.000 zł 

25) Wykonanie II etapu remontu drogi w Starymgrodzie zadanie wspólnie z powiatem - 

400.000 zł  

26) Termomodernizacja remizy OSP w Kobylinie - 632.840 zł  dof. Z LGD (297.840zł)  

27) Realizacja projektu oświatowego dostępne placówki systemu oświaty na zadania 

inwestycyjne - 1.588.842,73 zł  do całego projektu dokładamy 403.000 zł 

28) Realizacja projektu ,,Poprawa Bezpieczeństwa w Gminie Kobylin - 89.226 zł 

29)Adaptacja sal lekcyjnych w ramach projektu ,,Moje kompetencje (w SZP w Zalesiu 

Małym i ZSZPiP w Kobylinie) - 44.637.56 zł 

30)Wymiana źródeł ogrzewania w budynku komunalnym w sołectwie Starkówiec - 130.000 

zł  

31) Budowa wewnętrznej instalacji gazowej w budynku komunalnym w Kobylinie przy ul. 

Al. Powstańców Wlkp. - 173.000 zł 

32) Wykonanie dokumentacji na instalacje gazową w budynku komunalnym w Kobylinie ul. 

Al. Powstańców Wlkp.8 - 12.000 zł 

33) Wykonanie dokumentacji na instalacje gazową w budynku komunalnym w Kobylinie 

przy ul. Strzeleckiej - 7.000 zł 

34) Wykonanie dokumentacji przebudowy wewnętrznej instalacji gazowej w budynku 

komunalnym w Kobylinie przy ul. Al. Powstańców Wlkp. 47 - 6.000 zł 

35) Wykonanie dokumentacji na remont dachu w budynku komunalnym w sołectwie 

Starkówiec - 4.000 zł 
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36) Wkład własny na zakup sprzętu z dofinansowania obrona cywilna - 30.000 zł 

37) Wykonanie remontu dachu w świetlicy wiejskiej w Wyganowie - 28.600 zł 

38) Remonty dróg gminnych - 982.000 zł 

39) Remonty mieszkań gminnych - 165.000 zł 

40) Remonty budynków oświatowych - 112.500 zł 

Deficyt budżetu wynosi 2.232.470 zł i zostanie sfinansowany przychodami z tytułu 

zaciągniętych kredytów i pożyczek na rynku krajowym oraz nadwyżką z lat ubiegłych.  

Burmistrz podkreśli, że budżet na 2026 r. , jest budżetem realnym do zrealizowania, co również 

potwierdzają opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu. 

Przedstawiając propozycje dochodów i wydatków budżetowych na 2026 rok podziękował 

wszystkim Radnym, Dyrektorom i Kierownikom jednostek organizacyjnych gminy Kobylin za 

merytoryczną i odpowiedzialną współpracę nad projektem budżetu na 2026 rok.                                         

W szczególności podziękował Skarbnik Barbarze Sławińskiej. 

 

SKARBNIK odczytała:  

- Uchwałę Nr SO.10.4011.251.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej      

w Poznaniu z dnia 12 grudnia 2025 r. w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy 

Kobylin na 2026 rok, stanowiącą załącznik nr 16 do niniejszego protokołu, 

- Uchwałę Nr SO.10.4016.435.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej    

w Poznaniu z dnia 12 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o możliwości sfinansowania 

deficytu przez Gminę Kobylin, stanowiącą załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

BURMISTRZ zaważył, że opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie projektu 

budżetu Gminy Kobylin na rok 2025 jest pozytywna. Zawierała następujące uwagi: 

1. Treści upoważnienia zawartego w § 9 pkt 5 projektu uchwały – treść upoważnienia 

została zmieniona autopoprawką,  

2. Braku załącznika dedykowanego dochodom i wydatkom związanym z realizacją 

Gminnego  Programu Przeciwdziałania Alkoholizmowi – wymagany załącznik został 

wprowadzony autopoprawką.  

PRZEWODNICZĄCY poprosił o przedstawienie opinii komisji stałych o  projekcie uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 
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M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa po 

wnikliwej analizie projektu budżetu, uznała wszystkie kwoty w nim ujęte za zasadne i nie 

wniosła żadnych uwag. Mając na uwadze opinie pozostałych komisji stałych, jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu gminy Kobylin na rok 2026 – 5 za. 

PRZEWODNICZĄCY podkreślił, że komisje stałe nie zgłosiły żadnych wniosków do projektu 

uchwały. Także radni przed rozpoczęciem sesji nie zgłosili żadnych wniosków. 

SKARBNIK przedstawiła autopoprawki do projektu uchwały w sprawie budżetu gminy 

Kobylin na rok 2026, stanowiące załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

P. CHLEBOWSKI otworzył dyskusję nad projektem budżetu.  

Nikt z radnych głosu nie zabrał. 

 

PRZEWODNICZĄCY poddał autopoprawki pod głosowanie. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie budżetu gminy Kobylin na rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Nikt pytań nie zgłosił. 

WICEPRZEWODNICZĄCY odczytał projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVIII/117/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 23 grudnia 

2025r. w sprawie budżetu Gminy Kobylin na 2026 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

 

9. Wolne głosy i wnioski. 

 

PRZEWODNICZĄCY złożył życzenia świąteczne i noworoczne w imieniu własnym, radnych 

oraz Burmistrza.  

 

10. Zakończenie. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 

12.38. 

 

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                            

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący 

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej                                            

                                                                                                      Piotr Chlebowski 

 

 

 

  

 


